

平成 29 年 5 月 25 日 各 位

本 社 所 在 地 東京都港区赤坂三丁目7番13号会 社 名 株式会社アエリア

代表者の役職名 代表取締役社長 小林 祐介

(コード番号:3758)

問 合 せ 先 管理本部長 上野 哲郎

電 話 番 号 03-3587-9574 (URL http://www.aeria.jp/)

# 株式会社 GESI ヒーローと暮らすほのぼの RPG iOS 版『秘密の宿屋』配信開始!

http://yadoya.gesi.jp/

当社の連結子会社であります、株式会社 GESI (本社:東京都港区、代表:金奉石、以下「GESI」) は、ヒーローとほのぼの暮らすスマホ向け RPG『秘密の宿屋』について、本日 2017 年 5 月 25 日 (木) より、iOS 版の配信を開始したことをお知らせいたします。

また、近日開催予定の「カイジ」コラボついて、登場キャラクターや開催イベントの続報 もお知らせいたします。



▼iOS 版『秘密の宿屋』ダウンロードはこちら

https://itunes.apple.com/jp/app/id1202785344

## ■ヒーローと暮らすほのぼの RPG『秘密の宿屋』

本作は手軽な「バトル」と多彩な「育成」を楽しめる RPG です。バトルは基本オートバトルで進み、誰でも簡単にプレイすることができるシンプルな操作性です。

戦闘中は、キャラクターアイコンをタップすることで、様々なスキルが発動し、さらに敵を連続タップすることで追加ダメージを与えられ、プレイヤーも戦闘に参加することができます。

また、バトル中でも画面を左右にフリックして画面を切り替えることで、宿屋の運営、探索、キャラクターの育成やアイテム製作なども同時に進められるマルチタスク機能を搭載しています。





# ■感謝の事前登録報酬!もれなく★ヒーロー召喚書など豪華報酬プレゼント!

配信開始前より実施しておりました事前登録キャンペーンにおいて、たくさんのご登録をいただきましたことを記念しまして、期間中にゲームをプレイされた方へ事前登録報酬「★4装備召喚書」「★4 武器召喚書」「★4 ヒーロー召喚書」「1,000 ジェム」「5,000 ゴールド」「6,000 栄光ポイント」をプレゼントいたします!

## ■サービス開始記念キャンペーン開催!

正式サービスを記念しまして、ログインした日数に応じて、「レア装備」や最高レア「★ 5キャラクター」を仲間にできる召喚書をプレゼント!

さらに、★4以上の「装備」排出率大幅アップのガチャイベントを開催します。ぜひこの 機会に、強力な装備を手に入れてください!

# ■【予告】『秘密の宿屋』×『カイジ』コラボイベント続報!

事前登録者数が 1 万人を突破したことで決定しました、アニメ、映画化もされた福本伸行氏原作の人気漫画『カイジ』とのコラボイベントについて、先日の Android 版配信時に公開しました情報に加えて、続報をお知らせいたします。



#### ●登場キャラクター

- ・伊藤 開示
- 坂崎 孝太郎
- •遠藤 勇次
- 兵藤 和尊
- 利根川 幸雄
- •一条 聖也
- ・美心
- ・ 黒服 (優しいおじさん)

## ●カイジコラボヒーローレベル MAX イベント

カイジコラボヒーロー達をどのキャラクターでも、期間中にレベル MAX にする度に、様々な報酬を得ることができます。ヒーローはレベル MAX で特定のアイテムを使用すると「進化」をすることができ、レベルキャップが解放され最大 4 回までレベル MAX を達成することができます。

#### ●カイジコラボガチャ開催!10+1連で必ずコラボキャラ1体確定!

カイジコラボに登場するヒーローを仲間にできるコラボガチャを開催します。10+1 連コラボガチャからは必ず1体以上「カイジコラボヒーロー」を仲間にすることができます。

『秘密の宿屋』×『カイジ』コラボイベントは近日開催予定としております。開始日につきましてはゲーム内のお知らせなどでご案内いたしますので、楽しみにお待ちください。

## ■ゲーム概要

【タイトル】 秘密の宿屋

【配信開始日】 2017 年 5 月 23 日 (火) Android 版配信開始

2017 年 5 月 25 日 (木) iOS 版配信開始

【 価 格 】 基本プレイ無料(一部アイテム課金制)

【カテゴリー】 オンライン RPG

【対応 OS】 iOS/Android

【公式サイト URL】 http://yadoya.gesi.jp/

【公式 Twitter】 @Himitsunoyadoya

【権利表記】 ©GESI Inc. All Rights Reserved.

#### ■株式会社 GESI 会社概要

会 社 名: 株式会社 GESI

代表: 代表取締役 金奉石

所 在 地: 東京都港区赤坂 3-7-13 赤坂 HM ビル 4F

設 立: 平成27年10月19日 U R L: http://www.gesi.jp/

#### ■本リリースに関するお問い合わせ窓口

株式会社 GESI プロモーション担当

E-Mail: info@gesi.jp